3 | =
O ) 2 o 88s |k 8
. ™~ ¢ = 5 M.nm m m...rSN:M & <
L T s < ORS¢ § £E
S = O S = 28 =2
S S S = B S+ BERY
N — AN SEw3 x
~ N - St 2553 =
N S a8 || T 2 853 B s
o o 59|l 8| =222 |E|°Ef 22
o~ 8Bl 5| 25822
an 7 g8 8| 2253212
G. =¥ m m .w M m m M
=3+ 5 m mumkw z
5| 12| |
2| 25524 2
BEEErE g2
z |8 %m 23 MW
= )
R 3
Qs [E] gk
3= e e
GOCLL] GF'991{9GT79%—| 60°1L) 07e8
o)
=
n
wg'|=Iso}b ‘o0zNQ Huos uoy foud 2 1978
wo og J6 nyserd z eydAspeu w/nw mo
‘wop}, 16 nyseid z eydAspod o O 5,
| : - 10 M
\ 85291 =I50Zi “foopim] 0p NN SN ESIT
el
I\ | ; : S
/ / 00°191=150"Z1 "OOZNQ PMYl| Op }iubs UDY o | 9908
0008
, 09°7LL | GO'C9L| ¥€T)C'L-| 9T'0L G'96.
’ / “ £G'191=1s0°ZJ “ifonpiyyj op NN w:_&m
I\ \ ®
z
I\ \ ®
i)
/ // wo g 46 nyseid z exdAspeu O|..
‘woQ} 6 nyseld z exdAspod N m ol
, 053
5 1))
||
L
I\ \ o
>
I\ -
6C'LLL| ¥8°091 | L078E8-| 7269} | G'CCL
2
I\l o
A
I\ o
wo og 46 nyseid z eydAspeu
/ ‘woQ}. 46 nyserd z exdAspod w
I\ 2
o -
) E
I\ o&S
I\ 335
=™
| he
O
o
I\ g
_ 007 @ Zoj ‘wo'| up omouojaq pupnys pupmopplosg| 67°0LL | GG'L9L | 610"/ | GS'89! G'90L
I © WL
z
— v wo og 6 nyseid z eydAspeu n
‘woQ). 46 nyserd z exydAspod (O]
1 =
I o ¢
N 001=507 NN Toxd oS
I 00} =507 S Toxd <™ 511989
1 e -
| |l o
>
|| :
,74% — T T 3 T T T
Nl 0% Q0 Zoj ‘wg’| up bmouojaq Diupmys puomopplosd| ¥1OLL| CE691 981 v0')L | BC8II 0¢99
S E
_ _ ¥o O
O..N ﬂ
_ _ G
L R’
I £
— — ‘ 3 3 ‘ ‘ m, ‘
Il WOOLL| CCCLL) (81| 6L Y| 71891 m 0149
|| s
o £
|| N0
o)
Il L
=t
| _ 007 @ o ‘w(’} up omouojq owpnys puomoppelosg| 06691 | G9°L/1| 68" | 09°C| G0'89) 0629
| ]
| |l z
n
_ T ,.:o 0¢ 16 nyseid z eydAspeu ..nm
| wog| J6 nyserd z eydAspod w/n.w|y_kmu
I oEs
_ Tg
23~
_ )
| o [T009
o
|
00% 0 2o ‘wq’) up omouojaq  oiupnys puomopralodd| @/°691 | 9v'691 | G6') | €9'L | €891 G'68G
@
z
%)
wo g 46 nyserd z eydAspeu ..nhw
‘wo| 46 nyseid z eydAspod -
oE
1N nmv Rm,
o8¢
e
O
>
o
00°) =506 NS fod VLSS
00% @ ZojM ‘wz'| up pmouojeq pupms puomoppRlord| /€691 | £5°991{BL'| [ ¥60| 6GL9) 0'6¥G
oo}
Z
n
o
o= E
B .0
E—
O cwo
e85y
.I4|_
-
(@]
02'7='s0'tb ‘09INq bbioopom foud z |80z
007 @ Z0j# ‘wg'| up oMouoyq owpnys puomopplosd| €169 | 96991 | GL'H| 8G'L| 8SL91| o | 0FIG
z
n
it
wo g 46 nyseid z eydAspeu le) |n £
‘wog| J6 nyseid z eydAspod 2N Eun)
o g
© SET0G
A 4F
Y
O
>
o
007 @ zojw ‘wz‘y up omouojaq piupnys ouomopglod| L6891 | €L 8L (L1 0G L] CCL91 Y4
V'e}
z
n
wo ¢ 46 nyseid z exdAspeu o
‘woaQ | J6 nyseld z eydAspod M
R gh
o Eo
© Sy
LI
-
O
>
o
_ 007 @ o ‘wg’| up omouojaq oiupnys puomoppRloid| //'Q91 | 91°89L| SLH{ TL'L| ¥0'L91 G'9Gy
| o
A(/ wo g 46 nyserd z eydAspeu m
;—\ ‘wo| 46 nyseid z eydAspod o
_ RES
o £
_ «3©
M=y
| .
(@]
_ s
o
,r/M — T T T T T T
_ ~ 00% Q0 Zojh ‘wg‘| up Dmouojsq piupmys puomoppalosd| GBI | 16/91| 1L 1| 80| €8°99] Glly
_ ®
_ | ~
n
_ | 2
RcE
_ ,_/ _.._._o 0¢ hw nyseid z exdAspeu w m_k‘lu..
— P woQ}, 6 nyseid z eydAspod Runmm
_ A~y
_ | =700
_ &)
>
I :
A [7891| 10891 | 69'F | 66°1 | 29'991 ¢'/g¢
il 007  ZOJM ‘WZ‘| Up DMOUO)aq DIUPMS DUDMOPfRI0I] - =
O =i R
Ol = = =
4 = =2|.« =
0 £ = |8 = =
—| S| &gl 2 S
__ <P D o | .2
A= o | S =
ol | 3o | =2
D| M .M = = o
gl TR B s
O = f— D
S|l o |Sl2 s |8ls
() O 3 .n_lb () w ,%
O O ~
S| S |2 s |. -
Q> [« 4 O T [« 4 o —
~ ~ o| © ~ = | =
[ O I P O O | O




